
Pidetään yhtä
Kyselytutkimus epäasiallisesta 

käyttäytymisestä
Tulosraportti

9.9.2022



Pidetään yhtä

22.8.-4.9.2022

Tavoite: Pelaajien kokemukset jalkapallon toimintailmapiirin 
turvallisuudesta ja asiallisuudesta, sekä selvittää 
kuinka moni on kokenut/havainnut epäasiallista 
käytöstä lajin parissa

Kohderyhmä: Kaudelle 2022 rekisteröidyt 16-20 –vuotiaat pelaajat 
(N=12 128)

Rakenne: 1. Taustamuuttujat

2. Pakolliset kysymykset (N=777)

3. Jatkokysymykset (N=481)



Yhteenveto

• Kyselyyn vastasi 777 pelaajaa → ~6% perusjoukosta
• Rajoite: kyselyyn sisältyi myös vanhempien vastauksia (päivittämättömät 

sähköpostiosoitteet)

• Noin 90% vastaajista koki toimintaympäristön jokseenkin tai erittäin 
turvalliseksi ja 5% koki turvattomaksi

• 481 vastaajista (61,9%) oli kokenut tai havainnut epäasiallista ja/tai 
syrjivää käyttäytymistä
• Suurin osa kokemuksista/havainnoista liittyy peleihin

• Yleisin esiintymismuoto puhe tai huutelu

• Useimmiten epäasiallisuuksia/syrjintää vastustajien pelaajien ja/tai valmentajien
toimesta

• 334 (yksilöllistä) avointa vastausta



Taustamuuttujat



SUKUPUOLI 777
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



IKÄ 777
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



MAANTIETEELLINEN ALUE 777
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



MAAKUNTA 777
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



VASTAUSAIKA 777
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



Pakolliset kysymykset



TURVALLISUUS 777
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



KOKEMUKSET/HAVAINNOT 777
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



Jatkokysymykset
Esitettiin ainoastaan vastaajille, jotka olivat 

kokeneet tai havainneet epäasiallista/syrjivää 

käyttäytymistä (N=481)



YMPÄRISTÖ 481
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



MUOTO 481
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022



LÄHDE 481
VASTAAJAA

Pidetään yhtä 2022


